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Ieguldījums tavā nākotnĒ
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2012.gada 22. jūnijā
 Turpinās Smiltenes kultūras nama rekonstrukcija
Sākot ar 2011.gada augustu tiek realizēts projekts „Kultūras un interešu izglītības infrastruktūras atjaunošana Smiltenē”. Projekta ietvaros kopš darbu uzsākšanas veikti aptuveni 45% no plānotajiem būvdarbiem. 
Būvdarbu ietvaros gandrīz pilnībā veikta apkures sistēmas, ārējā ūdensvada, kanalizācijas, kā arī siltummezgla un iekšējā ūdensvada, kanalizācijas rekonstrukcija. Turpinās vispārceltnieciskie darbi,no kuriem paveikti ap 54%, un specializētie darbi pie siltumapgādes, ventilācijas sistēmu, elektroapgādes un vājstrāvas tīklu rekonstrukcijas. 
Kā jau iepriekš ziņots, projekta „Kultūras un interešu izglītības infrastruktūras atjaunošana Smiltenē” mērķis ir rekonstruēt Smiltenes kultūras un sporta centra kultūras nama ēku Smiltenē Gaujas ielā 1, tādējādi veicinot pilsētvides un kultūrvides uzlabošanos, saglabājot un attīstot Smiltenes pilsētas kultūras tradīcijas, sniedzot un nodrošinot kvalitatīvu kultūras un interešu izglītības pakalpojumu pieejamību pilsētas un novada iedzīvotājiem, kā arī viesiem.

Projekta realizācija kļuva iespējama piesaistot Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējumu „Infrastruktūra un pakalpojumi" papildinājuma 3.6.prioritātes „Policentriska attīstība" 3.6.1.pasākuma „Atbalsts ilgtspējīgai pilsētvides un pilsētreģionu attīstībai" 3.6.1.1.aktivitātē „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai".
Projekta ietvaros autoruzraudzību nodrošina SIA „5.iela”, objekta ģenerāluzņēmējs ir SIA „Selva būve”, būvuzraudzību nodrošina SIA „Būvuzraugi LV”.
Projekta kopējās plānotās izmaksas ir 2 170 664 LVL, no kurām Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējums ir 1 414 060 LVL, Valsts budžeta dotācija 37 432 LVL, Smiltenes novada domes finansējums 719 172 LVL.

Projektu paredzēts realizēt līdz 2013.gada martam.

Informāciju sagatavoja: G.Brūvere
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